Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen
2|8|8|8|8]|2 /8|3 222%% Eéég % % é‘l % § E % % § % E % Name | Datum
1133 6 [318] subtrahieren - Klecksaufgabe, dreistellg, bis 30
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
114/3|9 9/6|5 8|/5|6
-1 7112 -15(2|2 - - -15(1]2
2|1 7123 524 317
212144 1/7|/6|5 4163 1/5/4|5
-15]/6/|2 - -1 712|3 -1311]1 -
-16]2|6 -15|12]1 -15|3]|2 - -13]/1]0
8/1/1 9/01 1/3]1 6/1/3
21197 212|916 17|68 9/7|9
-17/0]2 -181]3]|3 -191(412 -17121]0 -
- -15]1210 -11{0|2 - 3 - 111
-15]113 - -19]11]0 -19(142 -13[1]3
2122 5/2|3 912|2 642
A
Zahle die gedruckten Ziffern: 1 = Q /@/

3= RechnenNlet
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-16
gggggggggggégééégééggéé%%gg; %‘ Lésung
11.33 6 [318] subtrahieren - Klecksaufgabe, dreistellig, bis 30
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
11439 5143 9/6|5 8/5|6 81219
-1 7112 -15121(2 -12141|2 -13(13(2 - 12

712|7 211 7123 51214 3/1|7
11999 2124\4 1/7|6|5 4163 115/4|5
-15162 -181(21|2 -1712]3 -13]1|1 -16]2|2
-16(2|6 -1512|1 -1513(2 - 211 -13(1|0
8/1|1 9101 5|1|0 131 6|1|3
211197 212196 2(8|7|6 1/7/6|8 9719
-1710]2 -18|31]3 -191412 -7 0 - 13
-171610 -151210 -1110(2 - 3 - 111
-1511(3 -141210 -19111(0 -1914|2 -1311(3
2122 5|23 9122 1/0(3 6|42

A

Zahle die gedruckten Ziffern: 1 = 1@
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